

Mötesanteckningar §67- §74

Församlingsråd 18/1-2023 18.30 i Övre salen

Medverkande

Carin Ehrenkrona, *ordförande*

Inger Åström Beverot

Sara Johansson

Anne Henriksson, *tf församlingsherde,*

På länk: Kristina Ramstedt, Margaretha Bjärnhall

Per Jonsson, *vice ordförande*

Emil Ljungcrantz,

Anna Sävkvist

Marie Lind, *sekreterare*

§67 Församlingsrådets ordförande

Carin Ehrenkrona hälsade alla välkomna till mötet.

§68 Dagordningen godkändes.

§69 Föregående mötesanteckningar godkändes.

§70 Rapport från KR: KR-protokoll och KR-fullmäktigprotokoll.

Inga rapport.

§71 Rapport från övriga ombud i FR: Ingen rapport.

§72 Rapport från församlingsherden

Anne Henriksson ställer två frågor till FR

1. Ombud från KR kallas till FR's nästa möte då FR har arbetsordningen klar.

2. Ett tema för FR att samtal kring under året. Eventuellt sakramentet.

§73 Övriga frågor

Inför Jubileet 2023

5/2 11.00 Jubileumsmässa med lunch efter mässan.

Robert Carlin kommer och berättar gamla minnen under lunchen.

Hjälpa till före och efter lunchen:

Sara

Margaretha

Carin

Inger, Anna, Kristina, Per

Kommitéen hör av sig om tider och när man ska komma och hjälpa till.

Allt beror på hur många som anmäler sig till lunchen.

Hjälper till och duka före

Kan hjälpa till efteråt

Hjälper till både före och efter

Hjälper också till där det behövs

Marie Bebådelse dag – kyrkans födelsedag

11.00 Dopfestmässa med tårta på kyrkkaffet

Ny församlingsherde

Martin Lissnils kommer 4 april och börjar då på 50%.

Ska vara föräldraledig på 50%. Anne Henriksson är tillfrågad att vikariera.

Arbetsordning för FR

Ordförande och vice ordförande har gått igenom mallen och lagt till det som passar Johannelunds församling. Allt ska skickas in till Mattias Bähr senast den 31/1 2023. Tanken är att alla församlingar i pastoratet ska arbeta efter samma mall i framtiden. Det kommer då att bli lättare att samarbeta över församlingsgränserna i framtiden. Man har också bestämt i nya arbetsordningen att när FR tar beslut så ska minnesanteckningarna i framtiden kallas för protokoll och ska därför skrivas ut på arkivbestämt papper, justeras efteråt samt publiceras på lämplig anslagstavla på Mariagården för allmänheten att läsa. Detta kommer att ske fr o m nästa FR möte.

Grunden är godkänd men AU kommer att gå igenom dokumentet en vända till innan man skickar in det. Beslut kommer att fattas på nästa FR möte den 22/2. Efter detta kommer arbetsordningen att bifogas som en bilaga. Bilagan kommer sedan att finnas i FR's pärm på församlingsexpeditionen på Mariagården för den som vill läsa den.

POSK vill komma till oss 15/2

18.00 Andakt i kyrkan, berätta om kyrkan samt information om ACT efter andakten. Samling i Mariagården alt. Övre salen för kaffe. POSK som bjuder in till detta möte.

Tack från dödsbo

Ulla Malm Öhman och Nils Olov Åkerblom. *Se bilaga.*

Gamla församlingsprojekt i Act Svenska kyrkan

Summorna ska redovisas på tidigare insamlingar så att man kan se hur mycket pengar som är skänkta på respektive församlingsprojekt genom affischering. Sekreterare meddelade att det är på gång men tar lite tid då siffrorna inte är sammanställda än från Act Svenska kyrkan.

Mötetider för vårterminen

16/2 Målkonferens 17.00 i Konsert&Kongress.

Inbjudan kommer. Alla har fått inbjudan. Viktigt att anmäla sig.

Församlingsrådsmöten i vår

Startar 18.30, fika finns från 18.00

22/2 18.00 Askonsdagsmässa, 18.30 möte

29/3 18.30

§74 Avslutning

Ordförande tackade för dagens möte samt avslutade vi med bön och välsignelsen av Anne Henriksson.

Vid pennen: Marie Lind

Sekreterare i Församlingsrådet i Johannelunds församling